



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности



В 2023 году на территории региона произошло несколько пожаров, причиной которых стали нарушения правил пожарной безопасности при использовании отопительных и электрических приборов, а также неосторожность при обращении с огнем.

Следственное управление обращает внимание на необходимость строгого выполнения требований пожарной безопасности. Простые правила помогут не допустить трагедии.

Прежде всего не пользуйтесь в помещениях источниками открытого огня (свечи, спички, бенгальские огни и т.п.). Не включайте в одну электророзетку одновременно несколько мощных потребителей электроэнергии. Всегда соблюдайте правила использования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

электроприборов. Не допускайте использования вами и вашими близкими самодельных обогревательных элементов.

Не оставляйте малолетних детей без присмотра в помещениях с включенными электроприборами.

Трагические последствия, как правило, наступают в ночное время в связи с несвоевременным обнаружением источника возгорания. Поэтому убедитесь в отключении ненужных вам электроприборов от источников электрического тока.

Пожары можно предотвратить, соблюдая правила! Помните об этом!

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1842393>